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директора Комунального підприємства«Агенція регіонального розвитку Менщини» Менської міської ради пророботу за 2022 рік

Основною метою комунального підприємства є надання платнихпослуг населенню громади.Предметом діяльності є:1.Технічна інвентаризація об’єктів, оформлення права власності,реєстрація нерухомого майна, яка включає:– первинну і поточну інвентаризацію житлових будинків, будівель та споруд;– обмір житлових будинків та квартир;– оцінку будинків та господарських будівель;– виготовлення поповерхових планів та експлікацій до них.2. Виконання землевпорядних робіт, що включають:– виготовлення проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок (увласність, оренду та при зміні цільового призначення земельної ділянки);– виготовлення технічної документації для присвоєння кадастрового номеруземельній ділянці;– винос земельних ділянок в натуру ( на місцевість);– виготовлення обмінного файлу у форматі ХМL.3. Надання послуг з ремонту, технічного обслуговування,налаштування комп’ютерної техніки та лазерних принтерівДоходи за 2022 рік по підприємству - склали 557,20 тис. грн., що на 57,2тис. грн. більший ніж заплановано. Це надходження від надання платнихпослуг КП.Надходження від надання послуг БТІ складає – 348,5 тис. грн.Надходження від надання послуг діджиталізації складає – 39,0тис. грн.Надходження від надання послуг землевпорядника складає – 2 тис. грн.Надходження від продажу деревини складає – 167,2 тис. грн.Надходження від надання оренди складає – 0,5 тис. грн.Видатки за 2022 рік по підприємству – склали 496,5 тис. грн., що більшевід запланованих.Всього витрати на оплату праці склали за рік – 340,0 тис. грн.Всього витрати на нарахування заробітної плати склали – 64,0 тис. грн.



Всього витрати на оплату предметів і матеріалів склали – 74 тис. грн.Оплата комунальних послуг склала – 11,9 тис. грн.Сплата податків і зборів в тому числі ПДФО склала – 64,1 тис. грн.Фінансовий план по підприємству на 2022 рік перевиконано на 57,2 тис. грн.Фінансовий результат в сумі складає - 60,7 тис. грн.
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